gooboboooobobboooobboooobbboooobbbooobbbooon
M2004MMo004 0 O OO0

gooo

1 0000

0000000000000 19600000 80 000
0000000000 [1][2][4][5]. 000000 Philip
MMorse 0000000000000000000O0
0000000000000000000000. Morse
00000000D0D0000000000000000
00000000000000000000. Morse OO
00000 190000000000000000000
000000,0000000000000000000
000000000000000000000000. O
0000000000000000000000000
0000,000000000000000000000
00000000000.00,00000000000
00000000000, 000000,00000,0
000000,0000000000000.00000
0000000000000000000000000
00000000000000,00000000000
00000000000000 [6].

2 OO

00000 10000000000 30000000
036900000000. 00000 199000000
ooooooobooo.ooooooooooobooooo
1995 00000000000000D00000000O0.
cobooooboobocooooo,0booboo0oooobooon
coboooobobooooboooobooo,oboo0ooooaoo
oooboooboooboobOoooooobooooo
oooooooobooooooboooooboooooog.

uoooobooooooboooboocooooo,ooo
coooooobooooooooooocoo.ooooo
O,00000000000000000D0000000
coboooboooboo,b0o00o000000o00. oo
cobooooboooo,b0o00oboocoobobo0oooOono
coobooobooobooboooooobooooo
o0obO0o. ooooobooooobo,obooooooo
oooooooOoOoOoDOOO.02004000000000
ooz200300000000 200400000 1998000
200200000000000000000000 1998
0000 200200000,000000000000RO
oobobooo.oooocoooboooobooooooooo
goboboooooobobooooooboo,ocoboo0oon
ooooooOo. ooboobooooonb 20000000
gobooooooooboooobo.oooboooooon

goooo

01999000 20020000 400000000000
goooooo. oooooooo,oooo0goo0ao
gboooooooboobooooboobooooboooo
goo.

cboooobooobooobooobooobobon, O
ooooogooooooooooooooonooono
oo.

3 DO0oooooon

000000000000000000000000
000000000000000000D0D000000
00. 0000000000000000000000.
0000000000000000000000000
00000000000000000,00000000
ooooooooooo [3).

00

N(0)=0 (
oooooooooo (
P[N(t+h) —N@E) =1]=A{t) h+ oh) (3
P[N(t+h) — N(t) > 2] = o(h) (

gooogobogooobo,0booooooooooooo
000.00 A¢) O,0000D000,00000000
gobooboobbooboobo.

ooooo Ooot:toobOoooboooboooobocbooooo
O.00000o0obooooo.

A(t) = /0 A(s) ds (5)

gobOboooobobbooobsoobooboboooon
ooo0ooo0 xd D0ODOOOOOOOOOO.

goob obobooboboboooooooogg, O
0 MTBF(t) , 00 MTBF() 00000000
gooooboboboooo.
00 MTBF(Mean Time Between Failure) 00O
gobooopoboobooboob. obooboooboo
gooooobbobbobobooooooooooooo
000,0000 fooo (7.
1

DDMTBF(t);_(5 (6)

t

DDAHBF@:AGY:HA@NE

(7)




0 10 20 30 40 50 60

08 g o

06 *

0.4

R-=zquared

0.2

01 00D0D00DOOoOoOo (oo)

4 0OOO0O0O

coooooboo,0o0oboocooobooooocooooag
go,0000o0o0oooboooooboooo,oo0a0on
goooobooooooobooooooo.oooooon
ooboooooooooboooobooOooooog.

cobooooboocoooooo,booobocooooag
gobooooooooobooooobooooboo.

d
ZAH) = =b A)
(0<b<1) (8)
gooooobooboo.
1
/ A0 = - /bdt )
At) = et
(c1>0,0<b<1) (10)

oo,00o0000,000000a0.

t t
Ag(t) = / A(s) ds :/ ce™b ds = C—l( 1—e )
0 0 b
(11)
D00,A=¢%, B=b0000,0 (11)0,0000
ggo.
Ap(t)=A(1—eB") (12)

00000000000,20000 1101000 120 31
000000000000000000000 10000
0530000000000000 200000000
0.R200100000000.

000 R? 0005300000 400000000
00 o08000000000000O0OO. 0D0OOOO
0000000000000000000000000
00000000000000000000D00O0o0no
0.000000000000000000000000
0O.(6)00 (7)00000000000000.

1 t

Ol = A0 (13)

0 10 a0 ao 40 50 60

02 000000000 (OO)

goooocoooo.

At) = @ = @ (14)

AMt)=AB* 000DDDODDODOODO,00 20000
0oDo00. R?2 0020000000.

R? 00D 080000000 5300000 1600
ooboooobo,b0o00b0o0c0o0obooobooooobooon
DIZIDD.DDDDDDDDFDDDDDDDDDDDD

1
0000000, —— =-— 00000000000
CA() A ’

gobooobooboobobooboobboob.

5 Jooouooooooon

cobooooboocoooboooooboo,0boocoo0o0oo0oa
gobooooooobo,bocooo0oobooooooon
gobooo,bbooobboooooobooooboon
0o02000000000000000.0000000
oooooooooooo,ooooo 20000000
goboooooooooodo,oooocooooan.

a—bA(t) ) A(t)

d
%A(t)
a>0,b>0) (15)

(

0 (15 00000000000000ODO. 0ODOOD
gogbooobooboobboob.

a>0,b>0, A(0)=3000

1
(a—DbA(t) ) A(t)

dA(t) = dt (16)

e

A(t) (17)

1+ i exp[—at]

O00,A=%¢B=4;,C=4 00000000000
000000. 00000000 A4>0, B>0, C>0

ggo.

A
AL@):].%BemﬂfCﬂ
(A>0,B>0,C>0) (18)



&/ ENo.
0 10 20 a0 40 50 fi0

PR

. —
1 ‘.Wuvrv”v“.wn"*fr." LLid e daae L

-

03 0000000000 (Doooooooo)

gbooooooobobooooooboooobooon
goooooooooboooboo. coboo,ob0o0on
goo.

d d A
A== St
dt r(®) dt(l—l—Bexp[—Ct])
_ ABC exp|—Ct] (19)
(1 + Bexp[—Ct] )?
U ocobbooboobboooboobo.
lim Ap(t) = li A =A (20)
e = R 1+ Bexp[-Ct]

03000000000000000000000O00D0
000o0o0ooooooo0D. 000000000000
00O0000,20000 110 1000 120 310000
00000000000000000 100000 530
000000000000 2000000000000.
R2 0000000 OO0O0ODOO.

6 DO00DDOO0o0oooon

uobodooboooboooo,bbo0ooboocobooaoo
ooooooooooboooo,0c0oboooogoo
ooboooooooobooooooo,ooooobooo
coobOooOoobocoobOoobOOooboOoocooboOoDbOoon
oo,0o0o0o0o0ag.

iAg(t) = (loga )(logb ) b" x Ag(t)

“ (a>0,b>0,t>0) (21)
ooo
Ag(t) = clabt
(¢1 > 0 : parameter ) (22)
00000 A=¢, B =¢" 00DDDOO,000

coooooooog.

Ag(t) = AB® '
(A>0,B>0,C>0) (23)

=/EEN 0.
i 10 20 30 40 50 60

IR ™ T A "o" . IO R LT

-
08 +

R-squared

0.2

04 DOO0OO0ODOOOO(ODOOOD)

gog,b0ogoo,o0oooooo.

t

d d —ct
—Ag(t) = —( AB®
CAalt) = o )
= —AB® “'Ce ¢t log B (24)
U ccddgooooboobboboboboboD.
lim Ag(t) = lim ABS 7 = A (25)

oboobOooooboobOoooocOooboooooooo
oooooooooooodo. oo,o0000400000
oooboooooooooooooboooooboong.

040000000000000000000G00O00O0O
oooooocobOoooo. obooo,oboocooao
cooo0oo0ooooooboOooooooboOo 20000
0,00000000.00 R2000000. 0000
R? 00DO00D0DDOOO0O0O00. 0000000000
oooooO0oooooooOoooOoooooOooo0oo 1o
oooboooobooooobOoooooobooDoooo
oo.

7 ACO0OOO0OO0OO0O0O

obooooooboooobo,booboooobocooog,
R? 00000000OODOOODODODODOOOOOOOO0
00000000000 AlICO0DOoOooooooo.

AIC=-2xL+2xP (26)
L:000000
P:000000

AlICOD 1000000000000 00000O00OO
2000000000000 0DOO0U0DOOO. bO00OO
O000O000ooO0 AlICOoO0oOoOoooOoooooood
goooo.
goooobobboboboooooooooopoboboo
goboooo,oobobboooobbooobboon
0000 (0b). 0000DO0ODOODDODOODOO
gbobooooobobooobobooooboboooobobog



FENO.
18 5 7 9 1 13 15 17 19 2 23 % 2 2 3 W@ B F W 4 4 4 4 4 5 50

40 =

ragumeithailiod |

e v i W-

05 AlCOUOOOOOODO

20

= AOROOAN L s A B
L R L G T
2o » A

FE - (5 v A B &)

06 ODoOOOOOOOoOoOO

000000000000 AlcCOoooooooooo
goo.0OO0,000000000000000000O
gboo,0000o0000oboo0o0oocoboooboco,o00on
gobooooooboboooboooooo,ooo0oon
gobooooboooooboooooo.

coooobooobooooooboooobooooooog,
gboooobooboooooocboobooooooon
gobooooooooboooo.oboooooocooon
goboooooobOooboooooooboooobooon
gbooooooboooooobooboooooon
gobooco,0b0boc0oboocobooooboocoooooon
oooooz20000,000000000000D0DO0O
ooooo.

OO0 AlCOOoOO0oO0OOOO0OOOODOOODOODODODOO,
gbooooobooboobooooocbOoobOoooobooon
oo0. 100000booooob0oboo 9ooooooo
gooobo1oooooobooooo. obooogoo
ooooo,bo0oo0oo0ooooocooboobocobo. obooo
oooooooobooooboooooooo.oboOooo
ooloooooooboooo9boooobooooboooo
ooobooooboobooo.obobooooboooobooooo
cooooooboooo.0oboooobocooobooooo
oooooooooooo,bobob0bceboboOoOonoo, 29
oooooooooooooooooooooboo.

g OO

ooobooooobOoooboooobooooobooDo
oooO,00000000o00o0oboocoooboboooooo
gobobooo.oooocoooocooooooooboobogoo
oobooo.0boooobobooooooooooOooon
gboooooboboooooboboooooobooooo.
gobooooooooboobooobo.oooboooooo
goooo,b0ocooo0ooooooooboooobooon
goooooooooooog.

O OUonoOd

o0o0 100000000 40000000000
ooooooOoooooOooo,0o0000 100000
gobooooo,0oobocobooooboocoooooon
0,4000000000,0000000060000
gobooooooboooobooooooo.oboboooo
oooooooooooocooooooco.oo,boon
oboboobooobooboooocoobooooboooo
ooooooooob. oooobo,0o0o0o0bogoo,
ooboooobooboooooo,boboooboooooboooon
ooboooobobocoooooobooooobo,ocoo0oboo0oo
ooboodoob,bo0oboocooboooboooooogn
ooo,00,00000bobo,0b0o0000booobo0oo
coboooobooooooooooooooo. oo, oo
cobooooboboo,0booc0ooboocobooooobooo
cboobooooobooboooooooboooooooo
ooooooooboooooboooon.

goog

[1] Ching-chih Chen, Quantitative Measurement and
Dynamic Library Service, ORYX PRESS, Phoenix,
1978.

2] 000,000,0000,0000,0000,000
000000000000, 00000000, 1994.

3] D000, 0000000,0000, 1996.

[4] Philip M. Morse, Library Effectiveness -A Systems
Approach-, THE M.I.T PRESS, Cambridge, 1969.

[5] Quentin L. Burrell and Violet R. Cane, The Anal-
ysis of Library Data, J.R.Statist.Soc., A,145(1982)
, Part 4, pp.439-471.

[6] Stanley J. Slote, Weeding Library Collections -
Library Weeding Methods- Forth Edition, LI-
BRARIES UNLIMITED, INC., Colorado, 1997.

[7] goo,b0bo00o0ooboooo-oo0o0oo, oo
00, 1994.



